
 
 
 
 
 

 

 

 

 
Θέμα: Για την κλήςη ςε απολογία απεργών εκπαιδευτικών από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό 

τησ Πελοποννήςου την Παραςκευή 16 Ιανουαρίου 2026 

 

Μετά τ0 Ηράκλειο,  τη Λακωνία επέλεξε για να ςυνεχίςει το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α τισ πειθαρχικέσ 

διώξεισ ςε βάροσ των εκπαιδευτικών που ςυμμετέχουν ςτην απεργία - αποχή από την 

αξιολόγηςη του ν.4823/21 που έχει κηρύξει ο κλάδοσ με αποφάςεισ του (Ολομέλεια Προέδρων 

1ησ Απριλίου 2024, 93η και 94η Γ.Σ. ΔΟΕ).  Τρεισ ςυναδέλφιςςεσ εκπαιδευτικοί Π.Ε., μέλη του 

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Λακεδαίμονοσ «Ο Πλήθων», καλούνται ςε ακρόαςη και 

απολογία ενώπιον του Α΄ Τμήματοσ του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου τησ Π.Δ.Ε. 

Πελοποννήςου την Παραςκευή 16 Ιανουαρίου 2026, δίχωσ να έχουν υποπέςει ςε κανένα 

πειθαρχικό παράπτωμα, για το «αδίκημα» ςυμμετοχήσ ςτη νόμιμα προκηρυγμένη απεργία – 

αποχή.  

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. καταδικάζει  

 την αντεργατική, αντιεκπαιδευτική πολιτική των πειθαρχικών διώξεων  και τον 

επιδιωκόμενο εκφοβιςμό τησ εκπαιδευτικήσ κοινότητασ.  

  την κυβερνητική και εκπαιδευτική πολιτική, που επιδιώκει την εμπορευματοποίηςη 

και κατηγοριοποίηςη των ςχολείων αγνοώντασ ςυνειδητά τα πραγματικά 

προβλήματα τησ εκπαίδευςησ και τισ καταςτροφικέσ ςυνέπειεσ των αποφάςεών τησ 

ςε αυτή.  

 την εκπαιδευτική πολιτική των κυβερνήςεων διαχρονικά, που υποβαθμίζουν τη 

δημόςια εκπαίδευςη. Μια πολιτική που δεν μπορεί να πείςει κανέναν πια και 

επικεντρώνεται ςτισ διώξεισ ποινικοποιώντασ τουσ αγώνεσ των εκπαιδευτικών. 

Ολόκληροσ ο κλάδοσ ςτέκεται ςτο πλευρό των διωκόμενων εκπαιδευτικών. 

Απαιτούμε και διεκδικούμε την πλήρη απαλλαγή και δικαίωςή τουσ. Η προςπάθεια τησ 

κυβέρνηςησ και του Υπουργείου να τρομοκρατήςει τον κλάδο θα πέςει ςτο κενό. Ενωμένοι 

και ςυςπειρωμένοι θα τα καταφέρουμε! 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. ςτηρίζει ςε όλα τα επίπεδα τισ  διωκόμενεσ ςυναδέλφουσ και θα 

βρεθεί ςτο πλευρό τουσ ςε κάθε ςε κάθε φάςη και με όλα τα μέςα. Η δικαίωςη των τριών 

εκπαιδευτικών τησ Λακωνίασ, όπωσ και των τριών εκπαιδευτικών ςτo Ηράκλειο, που 

αποτελούν τισ πρώτεσ -από τισ χιλιάδεσ περιπτώςεισ διώξεων- που έχουν ξεκινήςει να 

ςυζητιούνται ςτα Πειθαρχικά, θα αποτελέςει δικαίωςη όλων μασ.  

Αρ. Πρωτ. 821 Αθήνα   23/12/2025 

 Προσ 

Τουσ  Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε. 



Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε., αποφαςίζει τρίωρη ςτάςη εργαςίασ (8:00-11:00) για το πρωινό 

πρόγραμμα και ςτάςη εργαςίασ για το ολοήμερο πρόγραμμα (14:00-17:30) προκειμένου να 

διευκολυνθεί η μαζική ςυμμετοχή των ςυναδέλφων/ιςςών ςτην ςυγκέντρωςη που θα 

πραγματοποιηθεί ςτην έδρα ςτην Π.Δ.Ε. Πελοποννήςου ςτην Τρίπολη, ςτισ 16/1/2026, κατά 

την διαδικαςία ακρόαςησ από το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό.  

Νίκη ςτο αγώνα του κλάδου. Οι διώξεισ δε θα περάςουν. 

 

 

 

 


